

Město Dvůr Králové nad Labem modernizuje a rozšiřuje sběrný dvůr

Dvůr Králové nad Labem – Sběrný dvůr v Seifertově ulici, který využívají občané Dvora Králové nad Labem, prochází výraznou modernizací. Asi nejvýznamnější změnou bude vybudování vážního systému, při kterém dojde k instalaci mobilních vah včetně jejich napojení na software pro evidenci, dále budou instalovány mobilní buňky pro vjezd a výjezd. Zároveň bude celý areál rozšířen a přibudou i nové kontejnery na objemný odpad, biologicky rozložitelný odpad, sklo, papír a lepenku, dřevěný odpad, textil a nápojové kartony.

„Sběrný dvůr bude po úpravě větší a průjezdný. Množství odpadu, který sem občané odkládají, stále přibývá. Je tak třeba vytvořit novou kapacitu, i proto jsme se rozhodli rozšířit celý areál a zakoupit nové kontejnery na ukládání tříděného odpadu. Mobilní vážní systém zase zjednoduší a zpřehlední kontrolu nad množstvím dovezeného odpadu. Dále namísto jednoho společného vznikne samostatný vjezd a výjezd, díky tomu dojde k zefektivnění pohybu vozidel na sběrném dvoře a k přeuspořádání kontejnerů v areálu,“ vysvětluje místostarosta Jan Helbich pokračuje: „Je třeba, abychom začali snižovat poměr odpadu mířícího na skládku, protože od roku 2030 již nebude skládkování možné. Navíc poplatek za to tvoří nejvýznamnější složku prostředků, které město vynakládá za likvidaci odpadů.“

Stavební práce začaly přípravou montážní jámy pro vážní systém v místě budoucího vjezdu. Po jejím osazení se realizační firma přesune do areálu sběrného dvora, aby zde vybuodovala druhou přejezdovou váhu v místě výjezdu a umístila buňku se zázemím pro obsluhu.

„Celá akce bude dosti náročná, proto žádám občany o trpělivost a shovívavost. Během následujících dní totiž bude nutné hlavní areál sběrného dvora kvůli probíhajícím pracím uzavřít. Po tuto dobu bude ve vedlejší areálu možné odkládat pouze větve a bioodpad. Občany budeme o termínu uzavření sběrného dvora informovat na webových stránkách města a technických služeb,“ uvedl ředitel TSm Vítězslav Šturma a dodal: „Věřím, že toto krátkodobé omezení služeb sběrného dvora nakonec vyváží zefektivnění jeho provozu a zlepšení podmínek pro jeho uživatele i personál.“

Modernizace a dovybavení sběrného dvora přijdou město Dvůr Králové nad Labem na více než 3,4 mil. Kč. Kontejnery za 822 tisíc Kč včetně DPH dodá městu společnost MEVA-TEC, s. r. o., Roudnice nad Labem, dodávku štěpkovače, mobilních buněk a vážního systému zajistí za 2,6 mil. Kč včetně DPH ostravská firma TENZONA, s. r. o. Na projekt však město Dvůr Králové nad Labem získalo ze Státního fondu životního prostředí ČR dotaci ve výši 2,6 mil. Kč. Žádost připravili pracovníci odboru rozvoje, investic a správy majetku na městském úřadě.

POVINNÁ PUBLICITA

Dovybavení a modernizace sběrného dvora města Dvůr Králové nad Labem, okres Trutnov

Tento projekt (registrační číslo projektu CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_126/0011717) je spolufinancován Evropskou unií – Fondem soudržnosti v rámci Operačního programu Životní prostředí. Předmětem podpory je dovybavení sběrného dvora ve městě Dvůr Králové nad Labem. Realizací tohoto projektu dojde ke zkvalitnění nakládání s odpady a navýšení kapacity jejich zpracování či třídění o 206,5 t/rok.

Celkové způsobilé výdaje: 3.112.120 Kč

Dotace EU: 2.645.302 Kč (85 %)

Příspěvek příjemce podpory: 466.818 Kč (15 %)